
Анотація 

вибіркової навчальної дисципліни  

 «Методика розслідування кримінальних проступків»  

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 

262 «Правоохоронна діяльність»   

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Методика розслідування 

кримінальних проступків» є формування у здобувачів ОС «бакалавр» стійкої 

системи теоретичних знань i практичних вмінь, необхідних у діяльності з 

розслідування кримінальних правопорушень. 

Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: 

«Криміналістика», «Кримінальний процес», «Криміналістичні засоби та 

методи розкриття і розслідування кримінальних правопорушень» та ін. 

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни «Методика 

розслідування кримінальних праступків» є доведення до здобувачів ОС 

«бакалавр» знань про засоби, прийоми і методи криміналістики та формування 

практичних навичок, необхідних для збирання доказової інформації та її 

використання у протидії злочинності. 

Вивчаючи навчальну дисципліну відповідно до вимог освітньо-

професійної програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні 

компетентності: 

ЗК-1 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК-2 знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК-5 здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК-9 здатність працювати в команді. 

СК-4 здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК-5 здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК-6 здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК- 10 здатність визначати належні та придатні для юридичного  аналізу 

факти. 

СК-11 здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

СК-14 здатність до використання технічних приладів та спеціальних 

засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних. 

СК-20 здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та 

публічній безпеці. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття 

наступних програмних результатів навчання: 



ПРН-3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 

ПРН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов 

правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 

ПРН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти 

протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та 

використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та 

противників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень. 

 

Перелік тем: 

Тема 1. Методика розслідування кримінальних проступків  

(правопорушень) проти життя та здоров’я; волі, честі, гідності, а також 

статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

Тема 2. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) проти виборчих, трудових та інших особистих прав і 

свобод людини і громадянина. 

Тема 3. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) проти власності. 

Тема 4. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) в сфері господарської діяльності. 

Тема 5. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) проти безпеки виробництва. 

Тема 6. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень)  проти безпеки руху та експлуатації транспорту. 

Тема 7. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) проти громадського порядку та моральності. 

Тема 8. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, 

їх аналогів або прекурсорів та інших кримінальних правопорушень проти 

здоров’я населення. 

Тема 9. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) у сфері охорони державної таємниці, недоторканості 

державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації.  

Тема 10. Методика розслідування кримінальних проступків 

(правопорушень) проти правосуддя. 

 

 

 


